



甘肃2023年城乡居民 医保缴费标准提高至380元/年·人

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)记者从甘肃省医疗保障局获悉,我省2023年城乡居民医保个人缴费标准为380元/年·人,集中缴费期为2023年9月10日至12月31日。

据了解,在集中缴费期内完成参保缴费的城乡居民,待遇享受期为2024年1月1日至12月31日。当年退出现役的军人、新生儿、符合条件的低收入人口(含特困人员、孤儿、城乡低保对象、农村返贫致贫人口、纳入监测范围的农村易返贫致贫人口

等)、符合条件的职工医保断保人员等特殊人群,可不受集中缴费期限限制,实时办理居民医保参保缴费手续。

省医保局解释,统筹考虑经济社会发展、医药技术进步、医疗费用增长和居民基本医疗保险筹资需求等因素,2023年适当提高城乡居民基本医疗保险筹资标准。2023年居民医保人均财政补助标准提高30元,为每人每年640元。居民医保个人缴费标准同步提高30元,为每人每年380元。

医疗救助资金对困难群众参加居民医保的个人缴费部分实行全省统一的分类资助政策。当资助对象身份类别发生变动的,已享受的资助待遇暂不调整,下个参保年度按照新的身份类别享受相应资助政策。根据不同资助方式优化完善参保费用征缴流程,确保人费对应、足额征缴。全额资助对象实行免征代缴,个人无需缴费;定额资助对象实行差额征缴,按照个人缴费标准扣除相应资助标准的差额进行缴费。

在待遇保障方面,巩固提升居民医保住院待遇水平,参保居民在市域内一、二、三级定点医疗机构发生的起付标准以上、最高支付限额以下政策范围内住院医疗费用,基金支付比例稳步提高,并分别保持在90%、80%、70%左右。在重点保障居民住院医疗费用的基础上,逐步提升门诊保障水平,参保居民在二级及以下定点医疗机构发生的普通门诊医疗费用纳入统筹基金支付范围,不设起付标准和门诊日诊疗基金支付限额,年度最高

支付限额暂不高于160元;进一步统一规范门诊慢性特殊疾病保障政策,扩大高血压、糖尿病门诊用药保障机制覆盖范围。

城乡居民缴费可选择线上渠道与线下方式,在农业银行、农信社、光大银行、兰州银行、招商银行、邮储银行、建设银行营业网点柜台线下缴费,也可通过甘肃税务社保缴费微信小程序、支付宝市民中心社保缴费及上述银行手机APP、微信公众号、银联云闪付等多种渠道进行参保缴费。

人行甘肃省分行发布首套房贷政策利率下限 金昌最低为3.9% 兰州其次为4.0%

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)8月31日,央行、国家金融监督管理总局发布关于降低存量首套住房贷款利率有关事项的通知后,各省份陆续公布首套房贷利率下限情况。

9月1日,中国人民银行甘肃省分行发布2019年以来甘肃省首套房贷政策利率下限情况。2022年5月19日至2022年12月31日,全省执行的利率下限水平为LPR-20BP;2023年1月1日

至今,兰州、平凉执行的利率下限水平为LPR-30BP;2023年4月1日至今,金昌执行的利率下限水平为LPR-40BP;2023年1月至今,其他各市州执行的利率下限水平为LPR-20BP。全国利率下限水平为LPR-20BP。

对于买房者来说,房贷利率由LPR和固定加点两部分组成,因此LPR对于房贷利率的影响至关重要。LPR是指贷款基础利率,也被叫做贷款市场报价利率。在

贷款利率计算中,一个基点(1BP)=0.01%,因此20个基点就是0.2%。贷款利率减20个基点的意思则是指在当前贷款市场报价利率(LPR)上削减0.2%。按照2023年年初,人民银行授权全国银行间同业拆借中心数据,1年期LPR是3.65%,5年期LPR是4.3%,若是按照减30个基点计算,那么贷款利率就是4.0%。对比全省当前公布的首套房贷利率,金昌最低为3.9%,兰州其次,为4.0%。

第九届中国·嘉峪关国际短片电影展 9月19日至21日举办

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者杨亮)9月1日,记者从甘肃省政府新闻办召开的新闻发布会上了解到,由甘肃省人民政府主办,中共甘肃省委宣传部、中共嘉峪关市委、市政府承办的第九届中国·嘉峪关国际短片电影展,于9月19日至21日在嘉峪关市举办,本届电影展主题为“起航·光影新征程”,以“敦煌女儿”樊锦诗先生为原型创作的电影《吾爱敦煌》将作为开幕影片和观众见面。

据了解,中国·嘉峪关国际短片电影展自2012年以来,已经成功举办8届,累计征集到英国、法国、俄罗斯、印度等40多个国家的参展作品2600多部,展映推介优秀影视作品500多部。本届影展吸引了众多海内外影视佳作踊跃参与,共征集高质量短片电影153部,纪录片48部。推选委员会将从征集到的作品中推选出优秀短片电影10部、优秀纪录片10部。

新闻链接

降低存量首套住房贷款利率 对兰州市场成交量影响有限

8月31日,中国人民银行、国家金融监督管理总局发布关于降低存量首套住房贷款利率有关事项的通知。通知明确,自9月25日起,符合相关条件的存量房贷借款人,可向金融机构提出申请,既可以变更合同约定的住房贷款利率加点幅度,也可以由银行新发放贷款置换存量贷款。降低后的存量房贷利率,依然要符合贷款发放时当地的房地产政策,即不低于当时所在城市房贷利率政策下限。

“此次降存量房贷利率的政策意义重大,是历史上非常罕见的极具创新的政策工具。”上海易居房地产研究院研究总监严跃进表示。

哪些人可申请?怎么申请?

哪些存量首套住房贷款可以申请降低利率?通知指出,符合条件的存量首套住房贷款是指,2023年8月31日前金融机构已发放,已签订合同但未发放的,以及借款人实际住房情况符合所在城市首套住房标准的存量住房商业性个人住房贷款。

对于符合条件的存量住房贷款,自2023年9月25日起,可由借款人主动向承办银行提出申请,也鼓励银行以发布公告、批量办理等方式,为借款人提供更为便利的服务。

调整方式上,既可以变更合同约定的住房贷款利率加点幅度,也可以由银行新发放贷款置换存量贷款。

记者了解到,全国首套房贷利率政策下限为:2019年10月至2022年5月为LPR,2022年5月至今为LPR-20个基点。各城市按照因城施策原则确定当地房贷利率政策下限。通知中明确,具体利率调整幅度由借贷双方协商确定,但调整后的利率,不能低于原贷款发放时所在城市的首套房贷利率政策

下限。新发放贷款只能用于偿还存量贷款,仍纳入商业性个人住房贷款管理。

2022年12月13日,兰州市人民政府印发《兰州市助企纾困激发市场主体活力若干措施》提出,阶段性调整兰州市首套住房商业性个人住房贷款利率,5年期以上首套住房商业性个人住房贷款利率下限由4.3%下调至4.0%。

降息对兰州成交量影响不大

对于该政策的执行效果,估计后期每个地区也会有不同的操作模式。广东省城规院住房政策研究中心首席研究员李宇嘉认为,央行并不能强制商业银行下调存量房贷利率,只能提出引导有序推进,“因为商业银行和个人之间的按揭贷款合同是一个商业性的行为,目前央行鼓励个人和商业银行去提出申请,但银行有很大概率不同意。”

“本轮降息对于兰州房地产的意义更多存在于市场预期改善层面,不会对市场成交量造成实质影响。”兰州仁恒营销总经理刘野表示,兰州房地产的核心问题是短期内要尽快排除“交

房”负面风险预期的问题;从中期看,要鼓励和帮助优秀企业解除资金、商办枷锁、尽快重回正常运作周期的问题;长期是引导市场淘汰落后企业,鼓励先进企业开发真正高品质项目的问题。记者致电兰州部分商业银行和国有银行,有工作人员表示,后续会根据政策抓紧制定具体实施细则,尽快开展利率调整工作。

奔流新闻·兰州晨报记者
欧阳海杰

强强联合助力“强省会” 兰州银行与兰石集团签订战略合作协议



座谈交流会。

为深入贯彻落实省委、省政府“强省会”战略部署,兰州市项目“双进”暨优化营商环境大会精神,8月30日,兰州银行与兰州兰石集团有限公司(以下简称“兰石集团”)签订战略合作协议并座谈交流。

兰州银行党委书记、董事长许建平,兰石集团党委书记、董事长王彬见证签约并讲话。兰州银行党委副书记、行长蒲五斤主持仪式。

座谈交流中,同属在兰州成长、发展、壮大的两家企业,共同回顾了双方10多年来的合作历程,介绍了各自当前的重点任务,介绍了各自当前的重要业务、优势资源、经营状况等,表达了站在新起点携手谋划合作新篇章的美好意愿。

许建平对兰石集团的支持表示感谢。他说,兰石集团是我省“四强”行动的主力军,作为“链主”企业,为全省产业链供应链优化调整、转型升级注入源源

不断的动能。希望双方以“强省会”行动为牵引,以本次签约为契机,拓展合作空间,加快推动双方合作朝着更高质量、更深层次迈进,努力为全面建设社会主义现代化幸福美好新甘肃作出新的更大贡献。

王彬对兰州银行长期以来尤其是出城入园后的大力支持表示感谢,对兰州银行上半年营收额创历年半年度营收最好水平表示祝贺。他说,作为甘肃省首家地方法人股份制银行、首家A股上市银行,兰州银行经营稳健、特色鲜明、结构合理、口碑卓著,在服务全省经济社会发展中发挥着重要作用。希望双方能够在长期合作中建立的互信互利基础上,进一步增进了解、加强多元合作,共同书写高质量发展新篇章。

根据协议,双方将在存贷款、支付结算、投资理财、交易银行等方面开展全面合作。

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222
国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业